„ Przestępczość gospodarcza w sektorze budownictwa w Polsce, na przykładzie procederu wyłudzeń VAT przy obrocie prętami zbrojeniowymi.
Mechanizm działania, skala zjawiska, grożąca odpowiedzialność oraz możliwości przeciwdziałania patologii”.

                      W dniu 27 lutego 2013r. w Warszawie w Hotelu Łazienkowskim byliśmy  uczestnikami konferencji na której prezentowano i szeroko dyskutowano na temat, ochrony rynku stalowego przed nieuczciwą konkurencją, ograniczeniem zjawisk przestępczych, podejmowaniem działań ochronnych przed nieumyślnym uczestnictwem w łańcuchu działań przestępczych, oraz określeniem zakresu czynności należytej staranności w obrocie prętami zbrojeniowymi. 
Organizatorem Konferencji była Hutnicza Izba Przemysłowo-Handlowa /HIP-H/ oraz Polska Unia Dystrybucji Stali /PUDS/, której patronat programowy sprawowały: Kancelaria Bezpieczeństwa Rapacki i Wspólnicy Sp.k. oraz Ernest & Young. Uczestnikami konferencji byli przedstawiciele największych firm budowlanych, stalowych, przedstawiciele hutnictwa w Polsce / w tym AMP Poland /, przedstawiciele przemysłu zbrojarskiego, Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad, przedstawiciele UOKiK.
Uczestników przywitali Pani Iwona Dydał - Prezes PUDS i Pan Romuald Talarek – Prezes HIP-H, którzy wykazali nieprawidłowości na rynku producentów i dystrybutorów  prętów zbrojeniowych precyzując skalę zjawiska i zagrożenia dla rynku. Przedstawiono również negatywny wpływ procederu wyłudzenia podatku VAT na działalność dystrybutorów stali w Polsce. 
Uwidocznienie mechanizmów działań przestępczych, wykazanie możliwych metod przeciwdziałania i ograniczenia zjawiska przedstawił Pan Adam Rapacki.
W dalszej części konferencji prelegenci z Departamentu ds. Przestępczości Zorganizowanej i Korupcji Prokuratury Generalnej, z Agencji Bezpieczeństwa Wewnętrznego, z komendy Głównej Policji jak również Departamentu Kontroli Skarbowej szeroko przedstawiali mechanizmy działania „Karuzeli Podatkowej”, rodzaje odpowiedzialności za umyślne i nieumyślne sprawstwo.
Podsumowaniem konferencji niech będzie przesłanie budowania koalicji na rzecz „ZDROWEJ i UCZCIWEJ KONKURENCJI w POLSCE”

zredagował Jacek Szpicki

