
Najważniejsze zmiany w Regulaminie, obowiązujące od 1 stycznia 2014 r.:

DOPŁATY W ZALEŻNOŚĆI OD DOCHODU - Większość dopłat do świadczeń uzależniona będzie od dochodu. W informacji o dochodach, która będzie ważna pół roku, podajemy średniomiesięczne dochody z ostatnich trzech miesięcy.

Progi dochodowe i zależne od nich wysokości dopłat, są zróżnicowane w zależności od rodzaju świadczenia. W przypadku najbardziej popularnych „wczasów pod gruszą”, do których uprawnieni są pracownicy zatrudnieni na czas nieokreślony lub określony minimum jeden rok w oddziałach spółki, za najniższy dochód przyjęto „do 350 zł”. 

W tym przypadku wysokość dofinansowania wyniesie 1500 zł, ale pracownicy o dochodach w rodzinie powyżej 3 500 zł na osobę otrzymają z tego tytułu  tylko 200 zł. 

DWIE WYCIECZKI – jeśli chodzi o wypoczynek po pracy: bilety, karnety wstępu do teatru, kina, na koncerty, na basen – uprawnieni korzystają z 6 tego typu świadczeń w roku. Karty Multisport i Multisport Kids lub inne, traktowane są  jako 2 świadczenia na rok tj. 1 świadczenie na półrocze. Uprawnieni mogą otrzymać dofinansowanie do 2 wycieczek wielodniowych na rok (w tym 1 wycieczka zagraniczna) i 2 wycieczek jednodniowych oraz 2 rajdów na rok. Ponadto mamy możliwość skorzystania z pobytów w Hotelu Jaskółka w Ustroniu lub Ośrodku Rekreacyjno-Wypoczynkowym Karolinka w Karpaczu.

DWA ŚWIADCZENIA PROFILAKTYCZNE  - Najważniejszą zmianą jest możliwość skorzystania z dofinansowania do dwóch turnusów rehabilitacyjnych: stacjonarnego i wyjazdowego. Dotyczy to pracowników wszystkich oddziałów, którzy wykonywali pracę w szczególnych warunkach i szczególnym charakterze przez okres co najmniej 60 miesięcy przed złożeniem wniosku, przepracowali na stanowiskach szkodliwych przynajmniej 15 lat, oraz pracowników „50 +”. 

REHABILITACJA STACJONARNA – Uprawniony pracownik, 

może skorzystać z tej formy rehabilitacji po konsultacji lekarskiej we wskazanej przychodni. W Dąbrowie Górniczej i Sosnowcu usługi realizowane będą przez Fundację Ochrony Zdrowia – firmę UNIMED, w Krakowie – przez Fundację Własności Pracowniczej, firmę Edmed, a w Świętochłowicach i Chorzowie – przez firmę, która dopiero zostanie wybrana. Pracownik będzie miał prawo do 3 zabiegów dziennie przez 10 dni.

„ZIELONE SZKOŁY” – TYLKO DLA UCZNIÓW PODSTAWÓWEK   Dopłata do  tej formy wypoczynku śródrocznego przysługiwać będzie tylko uczniom szkół podstawowych,  do ukończenia 12 lat. Dofinansowanie do koloni, obozów, zimowisk, wypoczynku zdrowotnego i specjalistycznego i śródrocznego dzieci może zostać przyznane w łącznej wysokości do 30 dni w roku kalendarzowym.  

